

# 轿车撞人逃逸 热心人开车就追

## 事故造成一死一伤,肇事司机先让妻子“顶包”又自首

本报6982110热线消息(记者 李亚宁 通讯员 张盈盈) 11日晚,肥城龙山中路发生一起交通事故,一黑色轿车撞倒行人后逃逸,造成一死一伤。肇事车主孙某的妻子怕丈夫丢工作,到交警部门顶替被识破。目前孙某已被刑事拘留,事故正在进一步调查中。

11日21时40分左右,肥城市民刘某驾驶一辆黑色轿车行驶到龙山中路军民街路口时,轿车撞倒行人后逃逸,被撞行人一死一伤。

办案交警介绍,由于事故

发生在夜晚,路上车辆和行人不多。交警从事故现场了解到,事故发生后一辆轿车去追肇事车。“撞人的是辆黑色现代轿车,由西向东逃走了,没追上。”追肇事车的中年男子说,逃逸的轿车速度很快,当时视线不是很好,只能隐约看到肇事车号牌上有字母“LS”和“09”。

得到这一线索后,交警监控组截取到一疑似肇事车辆经过卡口的图片,拍摄到轿车尾部,而且车型吻合。民警还发现该车前部灯光不对等,有损坏迹象。同时,图片中黑色现代轿

车号牌与目击者提供的部分号码吻合,确认该车有作案嫌疑。

当晚11时许,民警联系到轿车车主孙某,通知其将车开到交警队事故科。“孙某称,当天晚上他妻子开车出去参加同学聚会。”民警说,经多次催促,孙某的妻子刘某才到交警大队事故科,说事故发生时是她在开车。

刘某并未将肇事车开到交警队。一路民警对刘某进行询问,一路民警赶到孙某家中查找肇事车辆。面对询问,刘某神情很不自然,也不能流畅叙述事故经过,民警怀疑有顶替嫌疑。

随后,民警劝导刘某,希望能摆正态度,如实供述。经民警耐心劝解,刘某交代“当晚是其丈夫孙某驾车”,由于害怕丈夫丢了在医院的工作,她才来顶替。民警说,另一路民警在孙某家楼下,找到了肇事车,“轿车前部损坏严重,前挡风玻璃破裂,车顶右前部有人体肌肉组织。”

12日上午,肇事司机孙某到交警队事故科投案,并交代了自己的犯罪事实。目前,孙某已被刑事拘留,事故正在进一步调查中。

## 路边一小片漆 揪出肇事摩托

本报泰安2月16日讯(记者 曹剑 通讯员 张培双) 14日,胡某因肇事逃逸被依法刑事拘留。几天前,胡某驾驶摩托车撞倒电动车致使电动车驾驶员死亡,胡某逃逸,现场一片指甲盖大小的漆片成破案关键。

1月3日6时30分许,大队接到市局指挥中心指令:泰肥一级路黑水湾段二轮摩托车撞倒一电动车,摩托车驾驶人驾车逃逸,电动车伤者经医院抢救无效死亡。民警在现场找到一块摩托车头盔前挡风塑料碎片、一粒军大衣扣子,还在路边排水沟中发现一片指甲盖大的漆片。

1月4日清晨,当民警排查至道朗镇大胡村的嫌疑人胡某时,胡某身体受伤,没有发现摩托车,这让民警产生了很大的怀疑。

民警通过胡某得知其摩托车在道朗镇一家摩托车专卖店维修,赶去摩托车专卖店发现,其摩托车损伤损坏特征与事故现场一致,脱落漆片与现场相符,确定该车为肇事逃逸车辆。但是胡某闪烁其词,民警将胡某锁定为犯罪嫌疑人,将其带回大队进一步调查。最终胡某如实供述了肇事逃逸的犯罪事实。

目前,肇事司机已被刑事拘留。

# 挡风玻璃顶着雪 司机伸脖子看路

## 交警:这种情况妨碍安全驾驶,应罚款100元

本报泰安2月16日讯(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 前挡风玻璃堆着雪,坐在驾驶位必须伸直脖子才能看清路,就敢在路上呼呼跑。司机被交警拦下批评教育,并帮助清理干净。12日到16日,交警在一天门大街路口查获7起违法行为。

12日8时,交警开发区大队勤务中队在泰北路与一天门大街路口设置临时检查点,检查过往车辆。

9点多,一辆黑色轿车快速向着交警驶来,目测时速不低于60迈,前挡风玻璃和发动机盖上还有厚厚一层雪,交警拦下该车

后发现,坐在驾驶位必须伸直脖子才能看到外面的道路。驾驶员说,下雪后一直没看车,今天因为急事,车上的雪没化完就开了出来。最终,交警帮助男子将车上的雪清理干净。执勤交警说,此行为可以按照“妨碍安全驾驶行为”予以处罚100元。

12日至16日,开发区大队共出动警力60人次,警车16台次,排查过往车辆170余辆,共查处机动车擅自改装2起、违规载货1起、机动车未按规定进行检验3起、驾驶员未携带机动车行驶证1起,并针对微型面包车粘贴核载提示牌140余张。



司机在交警协助下清理车上的雪。 本报通讯员 王昭东 摄